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„Hasičský potěr“ soutěžil v obecním parku

JESENICE  U SEDLČAN  V sobotu 14. září 2013 uspořádal                             
Sbor dobrovolných hasičů Jesenice hasičské cvičení pro družstva mladých 
hasičů. Na prostranství u hasičské zbrojnice v obecním parku změřilo během 
odpoledne své hasičských dovedností pět dětských týmů „hasičského potěru“. 
Přestože je vytvořily dětí různého věku, prezentovaly se dohromady jako skvělá 
parta. Dokonce s odhodláním obsadily prestižní funkci strojníka. A pro některé 
to byla i soutěžní premiéra. Starty prvního kola požárního útoku prozradily, že 
se soutěží naplno a nikdo nikomu nic nedaruje. Minimální časový rozdíl mezi 
družstvy vytvořil tu pravou bojovou atmosféru do druhého kola. Nejlépe se 
dařilo členům družstva SDH Sestrouň starší, kteří ke své velké radosti 
vybojovali vítězství v čase 19,41 vteřiny. Na druhém místě se umístilo družstvo 
SDH Jesenice a družstvo SDH Sestrouň mladší obsadilo třetí místo.                     
Milým a zároveň senzačním se pro diváckou veřejnost stal požární útok              
v podání dobrošovického „nejmladšího potěru“ za spolupráce dospělých hasičů. 

Do soutěžních kol nastoupilo v klubovém dresu s logem sboru a rokem jeho 
založení. Starosta sboru Milan Jiroušek spolu s místostarostou sboru                   
Milošem Jiráskem předali při závěrečném vyhodnocení družstvům pohárové 
trofeje a sladkou odměnu. Nescházel ani dětský šampus a opékání selete             
s posezením u krbu. Hasičské cvičení se vydařilo a jistě se líbilo přihlížejícím 
rodičům, známým a všem návštěvníkům, kteří se přišli na klání hasičského 
potěru podívat. Potvrdilo se, že hasičský sport děti láká i v dnešní době a je 
vhodnou náplní volného času. Bylo by hezké tuto jednorázovou akci „přehasit“ 
v akci tradiční a vytvářet tak podmínky pro zrod nové silné hasičské generace   
na Sedlčansku. Realizační tým soutěže: Milan Jiroušek, Miloš Jirásek,                 
Jan Stibor, Jiří Jiroušek, Zdeněk Jirásek a Pavel Stein.
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